



# «БЕРЕГА НАДЕЖД — 2004»



Семкулич Ульяна — I премия

Шамина Елена — I премия



Вокальная группа «Эльфы» (Выборг) — I премия



Вокальная группа «Незабудки» (Сестрорецк) — II премия



Плахутина Наталья — II премия



Вилиславова Мария — II премия



Афанасьева Надежда — II премия



Волкова Анна — III премия



Вокальная группа «Golden Gaits» — III премия



Яковлева Анастасия — III премия



Кучеренко Иван — III премия



## Лауреаты конкурса молодых исполнителей

Семкулич Ульяна (Сестрорецк) — Первая премия  
Шамина Елена (Сестрорецк) — Первая премия  
Вокальная группа «Эльфы» (Выборг) — Первая премия  
Афанасьева Надежда (Санкт-Петербург) — Вторая премия  
Вилиславова Мария (Выборг) — Вторая премия  
Плахутина Наталья (Сестрорецк) — Вторая премия

Вокальная группа «Незабудки» (Сестрорецк) — Вторая премия  
Волкова Анна (Сестрорецк) — Третья премия  
Кучеренко Иван (Сестрорецк) — Третья премия  
Яковлева Анастасия (Выборг) — Третья премия  
Вокальная группа «Golden Gaits» (Сестрорецк) — Третья премия

## Дипломанты конкурса молодых исполнителей

Дуэт Алена Потехина, Евгения Романькова (Сестрорецк)  
Дуэт Ольга Кодолова, Елизавета Морева (Сестрорецк)  
Бородынкина Ирина (Сестрорецк)

Зуева Галина (Кронштадт)  
Кодолова Ольга (Сестрорецк)  
Кравчук Анастасия (Сестрорецк)  
Морева Елизавета (Сестрорецк)  
Романькова Евгения (Сестрорецк)

Селиверстов Алексей (Кронштадт)  
Смолина Екатерина (Кронштадт)  
Сорокина Ольга (Санкт-Петербург)  
Торопова Наталья (Сестрорецк)

## Юные и талантливые

«Берега надежд» — так назывался конкурс молодых исполнителей (14–20 лет), который проводился в рамках фестиваля «Берега. Сестрорецк-2004».

— Такие условия конкурса предоставили возможность тем, кто считает себя достаточно сильным, право выбора. И некоторые молодые люди, которым 18–19 лет, решили участвовать во взрослой программе (и, кстати, среди дипломантов есть совсем молодые конкурсанты), а некоторые предпочли конкурс молодых исполнителей, — говорит директор фестиваля Дмитрий Быструхин. — И мы планируем сохранить такие же условия в следующем году. Опыт показал, что нельзя делить только по возрасту, ведь есть и среди молодых те, кому по силам состязаться с заслуженными и именитыми.

Всего на конкурс «Берега надежд» было подано более 40 заявок. В конкурсе приняли участие вокалисты, дуэты и вокальные коллективы из Сестрорецка, Санкт-Петербурга, Кронштадта, Выборга, Пушкина. Все участники прошли через непростые отборочные туры. Это было настоящее творческое состязание и уникальный опыт — полноценные многочасовые концерты на самых разных площадках, выступать на которых ребятам приходилось не только перед благодарными зрителями (конечно, в первую очередь болеть за своих конкурсантов приходили родные и друзья), но и под пристальным вниманием жюри.

Также 15 ребят приняли участие в этом празднике вне конкурса.

В финал, который состоялся 16 сентября в кинотеатре «Курортный», вышли 23 участника — солиты, дуэты и коллективы. Все они стали дипломантами первого конкурса «Берега надежд», многие приняли участие в заключительном гала-концерте. А обладатели I премии получили на большой сцене именную премию «Золотой дирижер».